

## 『朝鮮半島の先史考古学』正誤表

三省堂書店 出版事業部

頁	行/箇所	誤	正
11	8～9行目	また、1960年代に書かれた都宥浩の『朝鮮原始考古学』は	また、後述する朝・中合同考古学発掘隊によって調査された成果を踏まえて1968年に発表された改訂年代は
12	9行目	、1963年の威鏡北道先鋒（雄基）・西浦項遺跡下層、	削除